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Οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ,
λαμβάνοντας υπόψη την πείρα από τους σημαντικούς αγώνες του προηγούμενου διαστήματος και τις εξελίξεις
στην Παιδεία, κατέθεσαν σήμερα 25/5/2016 στο Δ.Σ. της ΔΟΕ, που συνεδρίασε με θέμα το άμεσο πρόγραμμα
δράσης, συγκεκριμένη πρόταση για την οργάνωση του αγώνα το επόμενο διάστημα.

Συγκεκριμένα οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ τοποθετήθηκαν ως εξής:

Είναι κοινή διαπίστωση ότι τα μέτρα είναι σκληρά. Ιδιαίτερα από το Φλεβάρη και μετά υπάρχει ένα
σχέδιο περικοπών στην εκπαίδευση αλλά και γενικότερα. Τα μέτρα αποτυπώνουν στο χώρο της
παιδείας την ταξική πολιτική που ακολουθεί η κυβέρνηση, γιατί, την ίδια στιγμή που γίνονται
περικοπές στην Παιδεία, δίνονται απλόχερα παροχές στο μεγάλο κεφάλαιο για να ξεκινήσει η
καπιταλιστική "ανάπτυξη".

Είναι ξεκάθαρο ότι την επόμενη χρονιά, με τα μέτρα που προωθούνται (κλείσιμο νηπιαγωγείων,
ολοήμερων, τμημάτων ένταξης, αδιοριστία, υποχρηματοδότηση...) θα χτυπηθούν ακόμα περισσότερο
τα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών των λαϊκών οικογενειών και θα γίνουν χιλιάδες απολύσεις
ακόμα και συναδέλφων που εργάζονταν για αρκετά χρόνια ως αναπληρωτές στην εκπαίδευση. Κι αυτό
την ίδια στιγμή που έχει αποδειχτεί ότι κανείς δεν περισσεύει στην εκπαίδευση, αντίθετα και φέτος,
που προσλήφθηκαν περίπου 23.000 αναπληρωτές, κλείνει η σχολική χρονιά με 3.700 κενά, με βάση τα
στοιχεία του ίδιου του Υπουργείου ακόμα και με τα πολυπληθή τμήματα, προνήπια και παιδιά με
ειδικές ανάγκες έξω από τη δημόσια εκπαίδευση.

Θέλουμε να επισημάνουμε ότι η πρόταση της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ για το σχολείο δεν έρχεται
σε αντιπαράθεση με το σχολείο της Διαμαντοπούλου (ΕΑΕΠ...) αντίθετα, όπως επιβεβαιώνεται και
από το πόρισμα της επιτροπής μορφωτικών υποθέσεων της βουλής, που συμπυκνώνει τα
αποτελέσματα του κοινωνικού διαλόγου απάτης και ενσωμάτωσης, διατηρεί τον πυρήνα του, που είναι
δεξιότητες από μικρή ηλικία, η αυτονομία της σχολικής μονάδας και η διαφοροποίηση, αυτονομία
διοικητική στην αρχή και παιδαγωγική αργότερα.
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Από την άποψη αυτή, χρειάζεται απεργιακή αγωνιστική απάντηση στην αντιεκπαιδευτική και
γενικότερη αντιλαϊκή πολιτική. Στην κατεύθυνση αυτή, νομίζουμε ότι θα υπηρετήσει καλύτερα τον
αγώνα αυτόν η εξής πρόταση:

1. Να προχωρήσουμε σε 24ωρη απεργία την Τετάρτη 8/6 και σε Συλλαλητήριο στο κέντρο της
Αθήνας και στις πρωτεύουσες των νομών ή των περιοχών. Η πρόταση που έγινε για απεργία τη
Δευτέρα 6/6 δε θεωρούμε ότι μπορεί να εξασφαλίσει μεγαλύτερη συμμετοχή στην Αθήνα και
ταυτόχρονα αδυνατίζει τα κατά τόπους συλλαλητήρια, ενώ στις 8/6 οι κοντινοί νομοί μπορούν
να μεταφερθούν αυθημερόν στην Αθήνα και στις υπόλοιπες περιοχές να είναι μαζικά τα κατά
τόπους Συλλαλητήρια. Επιπλέον, την ίδια μέρα, στις 8/6, γίνεται πανελλαδική κινητοποίηση
στην υγεία κι αυτό δημιουργεί καλύτερες προϋποθέσεις για την επιτυχία και της δικής μας
απεργίας αλλά και των συλλαλητηρίων τόσο στην Αθήνα όσο και στις άλλες πόλεις. Στο
απεργιακό συλλαλητήριο στο κέντρο της Αθήνας στις 8/6 θα ζητηθεί με όρους κινήματος να
γίνει συνάντηση με τον Υπουργό Παιδείας στη Βουλή.

2. Να προχωρήσουμε σε Συλλαλητήριο, μαζί με γονείς και εργαζόμενους, το Σάββατο 4/6 το
απόγευμα στην Αθήνα, όπου να συμμετέχουν και οι συνάδελφοι που θα παρακολουθήσουν την
πανελλαδική ημερίδα για την Προσχολική Αγωγή που γίνεται την ίδια μέρα στην Αθήνα.
Αντίστοιχα συλλαλητήρια να γίνουν κατά τόπους. Τα συλλαλητήρια αυτά, θα βοηθήσουν και
την προετοιμασία της απεργίας.

3. Δίνουμε μεγάλη βαρύτητα στα συλλαλητήρια, τόσο στις 4/6 όσο και στις 8/6 για ενημέρωση και
κοινή δράση με γονείς και άλλους εργαζόμενους, να γίνει η παιδεία υπόθεση πλατύτερων
λαϊκών στρωμάτων.

Η πρόταση που καταθέτουμε ως ΠΑΜΕ για συλλαλητήριο στις 4/6 και απεργία στις 8/6, με τις
παραπάνω προϋποθέσεις, δεν μπαίνει σε αντιπαράθεση με την αρχική πρόταση για απεργία στις 6/6,
αλλά θεωρούμε ότι διαμορφώνει καλύτερες προϋποθέσεις για την επιτυχία του αγώνα.

Οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ δεν έκρυψαν τις δυσκολίες, τονίζοντας ότι εμείς μιλάμε καθαρά, η απεργία
αυτή θα έχει δυσκολίες και λόγω της περιόδου λήξης των σχολείων, αλλά κυρίως γιατί η πλειοψηφία
του Δ.Σ. της ΔΟΕ δε δημιούργησε το προηγούμενο διάστημα όρους και προϋποθέσεις για την επιτυχία
του αγώνα μας. Δε στήριξε τις πανεργατικές απεργίες και δεν πήρε μέτρα για τη μεγαλύτερη επιτυχία
των κλαδικών κινητοποιήσεων, που παρά τη συμμετοχή που είχαν λόγω οξύτητας των προβλημάτων,
θα μπορούσε να ήταν πολύ καλύτερες. Το κυριότερο όμως είναι ότι δεν προκήρυξε, δεν οργάνωσε και
τελικά δε στήριξε τις μεγάλες εργατικές λαϊκές κινητοποιήσεις που έγιναν ενάντια στο νόμο
λαιμητόμο, τη φοροληστεία, τις ιδιωτικοποιήσεις...

Οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ τόνισαν ότι, λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, θεωρούμε ότι πρέπει να
παρθούν ιδιαίτερα οργανωτικά μέτρα για την επιτυχία των προτεινόμενων κινητοποιήσεων και
ιδιαίτερα της απεργίας. Στη βάση αυτή προτείνουμε:

να πάρουν οι τακτικές Γενικές Συνελεύσεις, που είναι προγραμματισμένες τις επόμενες μέρες,
χαρακτήρα προετοιμασίας της απεργίας, να ληφθούν μέτρα για τη μαζικοποίησή τους,

να βγει αφίσα για την απεργία,

να εκδοθούν γράμματα προς τους γονείς, για τις εξελίξεις στο Δημοτικό και το νηπιαγωγείο,

να βγει σποτ στα ΜΜΕ, ηλεκτρονικά, έντυπα και διαδικτυακά,
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να γίνει κάλεσμα στις Ενώσεις, Ομοσπονδίες Γονέων και την ΑΣΓΜΕ για συμμετοχή στις
κινητοποιήσεις,

ακόμα και οι προγραμματισμένες ημερίδες της ΔΟΕ στην Αθήνα, στις 3/6 για το σχολείο και
στις 4/6 για την Προσχολική Αγωγή, να προσλάβουν και χαρακτηριστικά προετοιμασίας της
απεργίας,

το ΔΣ της ΔΟΕ να προωθήσει άμεσα τα παραπάνω μέτρα.

Οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ τόνισαν ότι η μάχη αυτή, οι κινητοποιήσεις αυτές, πρέπει και να πετύχουν και
να δημιουργήσουν καλύτερες προϋποθέσεις για το επόμενο διάστημα, για τους αγώνες που
αντικειμενικά θα αναπτυχθούν ως το τέλος της σχολικής χρονιάς αλλά και μέσα στο καλοκαίρι καθώς
και με έναρξη της επόμενης σχολικής χρονιάς, καθώς θα οξύνεται η αντιλαϊκή επίθεση.

Τέλος, οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ στο Δ.Σ. της ΔΟΕ, κατέληξαν δηλώνοντας ότι "εμείς, όπως κάναμε
πάντα σε όλες τις απεργίες, και στις 24ωρες και στις 48ωρες, που τις παλεύαμε πάρα και ενάντια σε
κάθε δυσκολία, την ίδια στιγμή που άλλες δυνάμεις τις χαρακτήριζαν ντουφεκιές και τις υπονόμευαν.
Έτσι και τώρα θα δώσουμε τον καλύτερο εαυτό μας για την επιτυχία της Απεργίας και των
Συλλαλητηρίων".

Η πρόταση του ΠΑΜΕ, για τις μορφές των κινητοποιήσεων αυτών, υιοθετήθηκε ομόφωνα από το Δ.Σ.
της ΔΟΕ, παρά την αρχική εισήγηση που ήταν για απογευματινό συλλαλητήριο στο κέντρο της Αθήνας
άλλη μέρα και για απεργία στις 6/6.

Μετά από την απόφαση αυτή, πρέπει να σημάνει συναγερμός για την επιτυχία των κινητοποιήσεων. Καμία
αυταπάτη, καμία αναμονή, όλοι στη μάχη για την επιτυχία των συλλαλητηρίων και της απεργίας. Θα
ακολουθήσει απεργιακή ανακοίνωση του ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών.

 

25/5/2016
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